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PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA

ATA DA SESSÃO DE DIVULGAÇÃO DO IULGAMENTO DOS DOCUMENTOS DE
HABILITAÇÃO E PROIETOS DE VENDA, CLASSIFICAÇÃO DOS PROIETOS DE VENDA,
ANÁLISE DO MAPA COMPARATIVO DE PREÇOS E NEGOCIAÇÃO DE PREÇOS, REFERENTE
A CHAMADA PÚBLICA N* 001/2019 - SEDUC.

QB_ILT_Q; AQUISIÇÃO COMPLEMENTAR DE GÊNEROS ALIMENTICIOS DA AGRICULTURA
FAMILIAR E DO EMPREENDEDOR FAMILIAR RURAL, DESTINADO AO ATENDIMENTO DO
PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR/ PNAE, CONFORME LEI FEDERAL NE
11.947. DE 16 DE JULHO DE 2009, RESOLUÇÃO N9 38 DO FNDE DE 16/07/2009, ALTERADA
PELA RESOLUÇÃO N* 04 DE 02/04/2015.

Aos 28 (vinte e oito] dias do mês de fevereiro do ano de 2019. às 09:00 horas, a
Presidente da Comissão Permanente de Licitação, Sra. ALINE BRITO NOBRE, acompanhada
dos Membros da CPL, Sr. WALLISON RABELO CRUZ - Membro e ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO -
Membro Titular, este último indicado para secrctariar os trabalhos, nomeados pela Portaria
ng 001/2019, de 02 de janeiro de 2019, reuniram-se a fim de procederem a análise e
divulgação do resultado da análise dos Documentos de Habilitação e Projetos de Venda
relativos à CHAMADA PÚBLICA N9 001/2019 - SEDUC. Presentes à sessão os seguintes
representantes: GRUPO FORMALz ASSOCIAÇÃO DOS ASSENTADOS DE BELFORD ROXO
LAGOA DA SERRA, neste ato representada pelo Sr. Vandecarlos dos Santos, portador do CPF
n9 919.523.603-15; : ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DOS IOVENS DE
PEDRO GOMES E ADIACÊNCIAS - neste ato representada legalmente pelo Sr. Raimundo
Veríssimo de Oliveira - CPF n9 854.151.463-34;  : ASSOCIAÇÃO DOS
MORADORES Do sírio Exu E ADIACÊNCIAS, neste aro representada legalmente pela sr.
Clodoaldo Rodrigues Galvão - CPF ng 444.047.863-87; : ASSOCIAÇÃO
COMUNITÁRIA DOS PEQUENOS PRODUTORES RURAIS DA FAZENDA BELMONTE - não
constituiu representante legal para este ato. :GRUPO INFORMAL N* 01
(LOCALIDADE SETOR 03 E TABULEIRO DE RUSSAS), neste ato representada legalmente pela
Sra. Maria josé Gomes Lima - CPF n'2 370.192.103-25; :GRUPO INFORMAL
N* 02 (LOCALIDADE TABULEIRO DE RUSSAS), neste ato representada legalmente pelo Sr.
Suélio Moraes de Freitas ~ portador do CPF ng 037.647.833-03. FORNECEDOR INDIVIDUAL:
MOACIR COSME SILVA NETO, agricultor, portador do CPF ng 768.634.333-20. Iniciada a
sessão no horário prcestabelccido, a Sra. Presidente passou a divulgar o resultado do
julgamento dos Documentos de Habilitação. Na sequência, foi divulgado de "viva voz" a
seleção/classificação dos Projetos de Venda, os quais foram ordenados por produto, levando
em consideração prioridades constantes do item 9.7 Edital. Após, a Sra. Presidente realizou a
negociação de preços ofertados, tudo em conformidade com o MAPAS COMPARATIVOS DE
PREÇOS E QUANTITATIVOS, CLASSIFICAÇÃO E NEGOCIAÇÃO. Por fim, a Sra. Presidente
colocou a palavra aos representantes presentes para que manifestassem o interesse de
interpor recursos quanto ao julgamento dos Documentos de Habilitação e Projetos de Venda,
onde todos manifestaram estar de acordo, renunciando ao prazo para interposição de
recursos hierárquicos em conformidade com o art. 109 da Lei 8.666/93 com 0 resultado final
da presente Chamada Pública. A Presidente da Comissão de Licitação informou qu
encaminhará a pres te
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(comi) ATA Dn sEssÃo DE olvul.oAçÃo oo |ui.cAlvlEN'ro Dos oocuMEln'ü*`§DE
i-lABll.lrAçÃo E PRo|E'ros DE vENDA. cl.Assll=lcAçÃo Dos l=lwlE'l'os DE VENDA.
ANÁLISE Do MAPA coMi›AnA'rlvo DE Plisços E NEcoclAçÃo DE maços, REFERENTE
À CHAMADA l=úBLlcA N! 001/2019 ‹ sEDuc.
Chamada Pública para que sejam realizadas as visitas técnicas aos produtores e emissão de
parecer técnico por profissionais do municipio especializados nessas atividades (Veterinário,
Agrônomo e Técnicos da SEAGRI), e, que após, divulgará o periodo para entrega das amostras
na Secretaria de Educação Básica. Nada mais havendo a tratar, EU, ADRIANO LUIS LIMA
GIRÃO, ao Secretariar os trabalhos, lavrei os termos da presente ata, que depois de lida e
aprovada por todos os presentes à sessão, será assinada pelos Membros da Comissão
Permanente de Licitação e pelos agricultores/representantes presentes. Deu-se então, por
encerrada, a presente sessão pública, às 11:00 horas [horário local).

REPRESENTANTES PBESEN I ES;
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ASSOCIACAO D S ASSENTADOS DE BELFORD ROXO LAGOA DA SERRA

Vandecarlos dos Santos

ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DOS IOVENS DE PEDRO OMES E ADÍACENCIAS
Raimundo Veriss' de Oliveira

AssoclAçAo Dos lvlolumon D sírio Exu E Ao|AcÊNciAs
Clodoaldo Rodri es Galvão
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GRUPO INFORMAL N" 01 [LOCALIDADE SETOR 03 E TABULEIRO DE RUSSAS]
Maria josé Gomes Lima
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GRUPO INFORMAL N! 02 (LOCALIDADE TABULEIRO DE RUSSAS)

Suélio Moraes de Freitas
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FORNECEDOR INDIVIDUAL

Moacir Cosme Silva Neto»
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(CONT.) ATA DA SESSÃO DE DIVULGAÇÃO DO IULGAMENTO DOS DOCUMENTOS DE
HABILITAÇÃO E PROIETOS DE VENDA, CLASSIFICAÇÃO DOS PROIETOS DE VENDA,
ANÁLISE DO MAPA COMPARATIVO DE PREÇOS E NEGOCIAÇÃO DE PREÇOS, REFERENTE
À CHAMADA PUBLICA N9 001/2019 - SEDUC.
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